

Novi grobovi



GEORGE YURCEVICH.

V Huron Road bolnišnici je umrl po enotedenski bolezi George Yurcevic, star 67 let.

Tukaj zapuška soprogo Terezijo, rojena Puškarič, sinova Joseph in Nicholas ter v starem kraju dva brata in eno sestro.

LOUIS STRAUSS

Po dolgoletni bolezi je umrl v soboto zvečer v Huron Road bolnišnici Louis Strauss, st.

Tukaj zapuška soprogo Mary, rojena Stermole, sinova Louis ml. in Richard, tri vnuke in brata Frank Strauss na Trafalgar Ave.

Mati umrla

Mr. Andy Mirtich iz 13533 Harold Ave., West Park, O., je prejel iz stare domovine žalostno vest, da mu je dne 26. marca umrla ljubljen mama Magdalena Mirtič, ki je dočakala visoko starost.

Mr. Andy Mirtich iz 13533 Harold Ave., West Park, O., je prejel iz stare domovine žalostno vest, da mu je dne 26. marca umrla ljubljen mama Magdalena Mirtič, ki je dočakala visoko starost.

GORKEJŠIH 30 DNI

Osnrednja vremenska postaja v Washingtonu napoveduje, da bo prihodnjih 30 dni na ameriškem severovzhodu toplejše nad normalo.

Cepivo zoper polio naj deluje stoodstotno—Salk

PITTSBURGH, 17. aprila—Profesor dr. Jonas Salk se je iz Chicaga vrnil v Pittsburgh. Poročilo o uspešnosti cepiva zoper polio je vsebovalo trditev, da je uspešno 80 do 90 odstotkov, ko gre za preprečilno sredstvo zoper polio.

Razumljivo je, da je dobil profesor Salk več ponudb, eno med temi tudi iz Californije. Profesor Salk se ni izjavil ali ostane v Pittsburghu, ali pa se bo preselil kam drugam.

Kdaj se začne s cepljenjem

V Clevelandu verjetno okrog 25. aprila. Računajo s tem, da bodo dobili šolski otroci najkasneje meseca maja dve injekciji. Kakor znano, se z junijem začne "sezona polia."

V sosednjo Mehiko je Amerika poslala dva tisoč cepiva. Pravzaprav bi se moralo to cepivo vrniti nazaj, a vsled ugovora Mehike in spricho zadnjega razvoja na tem polju zdravljenja, je USA dovolila Mehiki, da že poslano doze uporabi.

Kjo naj bo cepljen

Šolarji gotovo, ker se je za to izjavila šolska oblast, pristali pa so na cepljenje tudi starši. Ali naj se cepi le nežna mladina?

KANADSKI BIKI V ŠPANJO

Španija je dežela bikoborb. Pričakovali bi, da ima domačih bikov dovolj. Temu pa ni tako. Biki so Španiji potrebni tudi za oplojevanje krav mlekarič.

REKORDI IZ ŽIVLJENJA

V kraju Bishops Itchington v Angliji, ki šteje 1.100 prebivalstva, sedi v občinski upravi šest žensk in eden moški. Vse občinske odbornice so poročene, vse so tudi stare matere.

Kraj Mt. Washington, Mass., šteje samo 42 ljudi. Je samostojna upravna jedinica. Občinska uprava je izdala statistiko za leto 1954. Ta statistika pravi kratko: nobene smrti, nobene poroke, nobenega rojstva.

Zločinstva mladine so pogostna. Moramo priznati, da se vsaka stvar da na boben, da pride v javnost. To je lastnost Amerike. Vendar jih je precej, toliko, da se ne spleča pisati in poročati o posameznostih, kako ta mladina

TO JE TEHNIKA: NAJVEČJI PLUG SVETA!

Če govorimo o napredku tehnike, navadno mislimo na industrijo. Tehnika je tudi v poljedelstvu, tehnika je tudi po pisarnah in je povsod spremenila življenje.

V južni Californiji sta brata Ray in Francis Grisct lastnika polja, ki meri 200 akrov. Premišljevala sta in premišljevala, kako bi orali bolj na globoko in začeli izkoriščati zemljo, ki je bila odvzeta kmetijski kulturi, bodisi vsled poplav ali drugih elementarnih nesreč.

Mestna uprava občine New York je sklenila, da bodo vsi občani do 20. leta dobili cepivo. Ampak tudi v New Yorku pridejo na vrsto najprvo otroci, stari pet do devet let, nato od enega do štirih let, nato oni, ki so stari deset do 14 let, nato mladina v starosti 15 do 19 let, nato nosne ženske. Vsi ti bodo cepljeni na javne stroške.

Zaroka

Mr. in Mrs. Damian Tomazin iz 15216 Parkgrove Ave. sporočata, da sta se zaročila njuna hčerka Mary Louise in Vincent Globokar, sin poznanih Mr. in Mrs. John Globokar iz 19192 Abbey Ave. Poroča se vrši meseca oktobra. Bilo srečno!

Zopet doma

Mr. Andrej Tekauc, 1023 E. 72 Pl., se je vrnil iz bolnišnice. Zahvaljuje se vsem za obiske in poslano kartice, ki jih je prejel v bolnišnico. Nahaaja se še vedno pod zdravniško oskrbo in bo vesel če ga prijatelji obiščejo na njegovem domu.

Eden za volitve

LONDON, 17. aprila — Novi predsednik britanske vlade 57-letni Anthony Eden je razpisal splošne državnozborske volitve v Veliki Britaniji na dan 26. maja. Sedanji parlament bo razpuščen dne 6. maja. Pri volitvah dne 25. oktobra 1951 so zmagali konservativci. V parlamentu so imeli večino 17 poslancev.

V britanskem političnem življenju gre za dvoje okolnosti, ki znajo vplivati na izid volitev. Prva je spor v delavski stranki, katerega hočejo izkoristiti konservativci; druga pa je splošno dobro gospodarsko stanje, katero hočejo konservativci enako izkoristiti, češ—mi smo ga preskrbeli v zadnjih letih naše vlade.

Verjetno hoče Anthony Eden povdariti tudi sebe in začeti novo dobo v britanski politiki s svojim imenom, ko je odšel v privatno življenje Winston Churchill.

Avni karambol

V Willoughby, O., je prišlo na cesti Lost Nation Road do karambola dveh osebnih avtomobilov in posledica—dva mrtva.

V BANDUNGU SO ZBRANI AZIJCI IN AFRIKANCI, V AVGUSTI, GA., SE POSVETUJE EISENHOWER

TRENOTNO NI NEVARNOSTI ZA VOJNO S KITAJSKO

V Bandungu v Indoneziji se je otvorila ena največjih mednarodnih konferenc. Sej se udeležuje zastopstvo 29 azijskih in afriških držav. Že prvi dan je pokazal, da bo težko najti skupni program in skupni dnevni red zasedanja.

Na konferenci sta osebno navzoča predsednika indijske vlade Nehru in kitajske Chou En Lai. Ta politika sta brez dvoma najvidnejša.

Nehru je že dal vedeti, da bo proti temu, da bi se na konferenci razgovorjali o posebnih vprašanjih, kot je na primer Formoza v zvezi s Kitajsko, ali na primer rasno gibanje v Južno-afriški zvezi.

Stump—Dulles pri Eisenhowerju

Pri Eisenhowerju je bil admiral Felix Stump, ki je ameriški vrhovni poveljnik na Pacifiku. Stump se je že vrnil v Washington, kjer je imel posvetovanja z vojaškimi poveljniki, nato pa hitro odletel nazaj na Pacifik.

Radi nesreče potniškega letala, ki je padlo v morje v južno-azijskih vodah in pokopalo pod seboj vse potnike, tudi kitajsko delegacijo, predsednik En Lai ni potoval s tistim letalom—je vlada Indonezije dala za varnost En Laia na razpolago posebno varnostno službo.

Senator George in konferenca

V Avgusti v Georgiji se mudi predsednik Eisenhower. K njemu je prišel kot prvi obiskovalec senator Walter George, ki načeljuje zunanjepolitičnemu odboru v senatu. Takrat je bilo javljeno, da je obisk le vjadnostnega značaja.

V zadnjem času so se vršile v 48 volilnih okrajih nadomestne volitve, bodisi, da je poslanec umrl, ali pa je odšel v pokoj. Tudi to se vršile razne krajevne volitve. Konservativna stranka je pri vseh teh volitvah napredovala.

Zopet—Indokina! Senator George je nadalje priznal, da v južnem Vietnamu v Indokini položaj za Ameriko ni ugoden. Ta pokrajina je skoraj v državljanski vojni. Ameriški tisk je objavil nekaj poročil, da Washington ne bo več podpisal sedanje vlade, kateri je na čelu Ngo Diem. Francosko časopisje je slastno ponatisnilo te vesti. Francozi so namreč zoper osebo predsednika Diema in zahtevajo njegov odstop.

Rusov ne bo v Ameriko

V Ameriko bi morale priti delegacije ruskih žurnalistov, ruskih kmetov in ruskih oficirjev. Žurnalisti po svojem poklicu, kmetje, da si ogledajo kmetijstvo v državi Iowa, vojniki pa, da proslavijo z ameriški veterani dogodek, ko so v zadnji svetovni vojni prišle skupaj ameriške in ruske čete ob reki Labi v Nemčiji. Verjetno nobeden ne bo prišel, vzrok pa je ameriški vselitveni zakon, ki predpisuje tistim, ki vstopijo v Ameriko, tu

di prstne odtise. Rusi jih ne marajo dati.

Kitajska se pripravlja

V Avgusti, Georgija, je v razgovorih med Eisenhowerjem in Dullesom izšlo uradno poročilo, ki pravi, da Kitajci gradijo na obali velika letališča, kakor nikdar popreje. Lahko se zgodi, da bodo s teh letališč začeli z letalskimi napadi na otočje Matsu in Quemoy pa tudi na Formozo samo.

To poročilo torej ni optimistično in preje izraža zaskrbljenost kot pa zadovoljstvo nad položajem.

Zadnje vesti

Topleje s temperaturo 75 stopinj, najnižjo 54 stopinj, vendar oblačno in morda nekaj dežja proti večeru, se napoveduje za danes. Ameriški zapad ima dež—samo kraji vzhodno od Ohio bodo na pokopavi ostali brez dežja.

Tajnik za delo v federalni vladi Mitchell je nastopil za to, da se odstrani iz Taft Hartleyevega zakona tiste točke, ki so škodljive za delavske unije. Mitchell je za tako imenovano Union Shop, vendar dvomi, da bi sprememba Taft Hartleyevega zakona bila še letos na programu kongresa.

Bivši predsednik Truman je danes nastopil pred pravnim odborom senata in je zagovarjal spremembo ustanovne listine Združenih narodov. Črta naj se pravega veta—ugovora, katerega se je tolikokrat posluževala samo Sovjetska zvezda.

V Budimpešti na Madžarskem je komunistična stranka odstavila predsednika vlade Imre Nagy. Izgnala ga je tudi iz stranke. Kot Georgij Malenkov v Moskvi, je tudi Nagy zagovarjal politiko, da se da ljudem več hrane in obleke, četudi na škodo težki industriji. V Moskvi je odletel Malenkov, v Budimpešti pa Nagy.

V Newportu, Kentucky, so se sestali štirje dvojčki—dve ženski in dva moška, vsi stari po 92 let. Moški so udovci, ženske udove. Ženski dvojčki sta bili rojeni dne 11. januarja 1863 v državi Kentucky, moška dvojčka pa dne 5. avgusta 1862 in to v državi Illinois.

V bolnišnici

V Polyclinic bolnišnici v svrhu operacije se je podala poznana Mrs. Antonija Mack iz Bayliss Ave. Prijatelji jo lahko obiščejo med 7. in 8. uro zvečer. Želimo ji, da bi se kmalu zdrava vrnila domov.

Koncert Glasbene Maticе

Včera j popoldne so podali pevci Glasbene Maticе koncert v Slov. nar. domu na St. Clair Ave., ki je bil vsekakor uspeh prvega reda. Program je bil skrbno izbran in bogat in pevci so želi pohvalo vse skozi od strani občinstva. Posebno so se odlikovali Carolyn Budan, Frank Bradach, Ann Safred, Edward Kenik in drugi. Kljub krasnemu pomladanskemu vremenu, je bila udeležba dobra in zadovoljstvo vsesplošno.



IMENIK DRUŠTVENIH URADNIKOV ZA LETO 1955

"AMERIŠKO JUGOSLOVANSKI CENTER na Recher Avenue
Predsednik Frank Zagar, podpredsednik Frank Segulin, tajnik Andrew Ogrin...

"CARNIOLA HIVE" št. 493 L HM
Bivša predsednica Mary Zehner, predsednica Josephine Stwan, podpredsednica Pauline Stampel...

"CARNIOLA TENT" št. 1288 T.M.
Castni predsednik Thomas Mlinar, predsednik Joseph Babnik, podpredsednik Joseph Sunnik...

"CLEVELAND" št. 126 SNPJ
Predsednik Louis Smrdel, podpredsednik Andrew Curry, tajnik Blaž Novak...

"COLLINWOODSKE SLOVENKE" št. 22 SDZ
Predsednica Fannie Brezovar, podpredsednica Stefi Konjalia, tajnica Rose Mickovic...

"GOSPODINJSKI KLUB "NA JUTROVEM"
Predsednica Angela Magovec, podpredsednica Rose Vatrovec, tajnica Stella Mahnič...

"GLASBENA MATICA"
Predsednik Frank Bradach, podpredsednica Ann Safred, tajnica Stella Mahnič...

"KLUB DRUŠTEV AJC" na Recher Avenue
Predsednik Frank Rupert, podpredsednik Andy Ogrin, tajnik John Zupančič...

sophie Tratnik in Josie Zakrajšek, za Farnski odbor SNPJ Rose Jurman, namestnica Josephine Tratnik...

"SLOVENEK" št. 1 SDZ
Predsednik Charles Vrtovšnik, podpredsednik Matt Modic, tajnik Joe L. Zab...

"NAPREDNI SLOVENCI" št. 5 SDZ
Predsednik Andrej Tekauc, podpredsednik John Stefe, tajnik Matthew Debevec...

"LIPA" št. 129 SNPJ
Predsednik Joseph Trebec, podpredsednik Andy Skerl, tajnica Mary Stokel...

"NAPREJ" št. 5 SNPJ
Predsednik Joseph Skuk, podpredsednik Frank Mack, tajnik John Kriebel...

"PIIONEER" št. 158 SNPJ
Predsednik Frank Podborssek, podpredsednik Anton Vrh, tajnik Charles Zele...

"PODR. št. 5 SMZ"
Predsednik John Sever, 18023 Hillgrove Avenue, IV-1228, podpredsednik Frank Česnik...

"KROZEK št. 1 PROGRESIVNIH SLOVENK."
Predsednica Anna Grill, podpredsednica Minka Kramer, tajnica-blagajničarka Theresa Gorjanc...

"KROZEK št. 2 PROGRESIVNIH SLOVENK."
Predsednica Cecelia Subel, podpredsednica Frances Legat, tajnica Marie Zakrajšek...

"KROZEK št. 3 PROG. SLOVENK."
Predsednica Mary Kobal, podpredsednica Louise Derdich, tajnica-blagajničarka Elizabeth Matko...

soph Okorn, Janko N. Rogelj, Frank Mack, Anthony Zakrajšek, Andy Champa...

"SV. ANE" št. 4 SDZ
Predsednica Jennie Stanonik, podpredsednica Frances Okorn, tajnica Jennie Suvak...

"SLOVENSKE SOKOLICE" št. 442 SNPJ
Predsednica Frances Legat, podpredsednica Mary Kocjančić, tajnica Cecelia Subel...

"SVOBODA" št. 748 SNPJ
Predsednica Antonia Tomle, podpredsednica Caroline Skocaj, tajnica Antonia Tomle...

"SVOB. SLOVENKE" št. 2 SDZ
Predsednica Nežika Kalan, podpredsednica Jennie Skuk, tajnica Josephine Petric...

"TRIGLAV" PEVSKI ZBOR
Predsednik Jacob Jesenko, podpredsednik John Ivančić, tajnica Margaret Loucha...

"V BOJ" št. 53 SNPJ
Predsednik John Sorc, podpredsednik Anton Sadar ml., tajnik Jos. F. Durn...

HIŠE NAPRODAJ
2, 3 ali 4 sobe za samsko žensko.
Kdor ima za oddati, naj sporoči naslov v urad tega lista.

LEPA HIŠA
od E. 200 St., 2 veliki spalnici, sprejemnica, obednica in "eficiency" kuhinja...

2 SPALNI SOBI
se odva v najem. Si lahko tudi kuhate.
Vpraša se v trgovini na 4504 ST. CLAIR AVENUE

V Zedinjenih državah je več kot ducat vrst divjih zajcev, velikih in majhnih, a najbolj razširjeni med njimi so primeroma mali zajci, imenovani cottontail rabbits...

Evropski divji zajci so dosti večji in, kjer se razmnožijo, povzročajo veliko škodo na poljih, v rtovih in v sadovnjakih. Evropski divji zajci, ki so bili svoječasnno iz Anglije vpeljani v Avstralijo, predstavljajo danes za avstralske farmerje in živinorejce eno največjih nadlog.

SURIN ZA ODPMOC REVMAČNE-ARTRITIČNE BOLEČINE
To ni zdravilo—SURIN prinaša hitro, blagodejno začasno olajšanje bolečine!

BREZPLAČNI VZOREC pri vašem lekarnarju
SURIN DELUJE HITRO—DIREKTNO! Ne glede kako dolgo ste trpeli na artritico, revmatično bolečino, poskusite SURIN!

DR. C. T. DOWNER OPTOMETRIST
508 EAST 185th STREET
opozarja na njegovo novo telefonsko številko, ki je IV 6-0306

QUALITY AT A PRICE—EASY TERMS
STAKICH FURNITURE CO.
JAMES D. STAKICH, Prop.
Ivanhoe 1-8238 16305 Waterloo Road



Make your retirement a real reward for your work!

Start now to buy the ease and comfort you've always wanted—through U.S. Savings Bonds

LOTS OF PEOPLE seem to think that if they never look ahead, they'll never see the time when they retire. But sooner or later, that time rolls around anyway, for all of us. So look ahead! You can make your retirement a wonderful reward for your work—if you have the money. And the best way to have it is to start investing now—in U. S. Series E Savings Bonds.

Why Savings Bonds? Because for your retirement, you want the surest, safest investment you can get. Another reason. You want an investment that earns good interest for you. U. S. Savings Bonds do that—earn 3% compounded semiannually when held to maturity. You'll be surprised how fast your money piles up!

And there are no other securities you can purchase more conveniently. Just sign for the easy, automatic Payroll Savings Plan where you work. Or if self-employed, invest in Bonds regularly where you bank. Start now to make your retirement dreams come true, through U. S. Savings Bonds!

The U. S. Government does not pay for this advertising. The Treasury Department thanks, for their patriotic donation, the Advertising Council and

